Kody btedow dla Suzuki GSX 1400

Kod biedu Dotyczy elementu Wykryta usterka Sposob weryfikacji
Sprawdz czy wigzka
elektryczna/okablowanie czujnika watka

c11 Potozenia watka rozrzadu Sygnat nie J.est.W|doczny przez dtuzej niz 4 sek. rozrzadg oraz przylggaJacg czgsci

po uruchomieniu przefacznika rozrusznika mechanicznych znajduja sie na miejscu.

Sprawdz czy wszystkie piny na kostce
elektrycznej sg prawidtowo pofgczone.
Sprawdz czy wigzka
elektryczna/okablowanie czujnika watka

c12 Polozenia watka rozrzadu Sygnat nie Jgst.W|doczny przez diuzej niz 3 sek. rozrzadg oraz przylggagacg czesci

po uruchomieniu przetacznika rozrusznika mechanicznych znajdujg sie na miejscu.
Sprawdz czy wszystkie konektory na
okablowaniu sg potaczone.
Sprawdz potaczenie wiazki elektrycznej
o . Nieprawidtowe napiecie. Napiecie jest inne niz z czujnika cisnienia.

c13 Cisnienie powietrza dolotowego zakresu 0,20V < czujnik napiecia < 4.80V Sprawdz czy konektory na wigzce nie
maja luzdéw.
Sprawdz potaczenie wiazki elektrycznej

- . Nieprawidtowe napiecie. Napiecie jest inne niz z czujnika przepustnicy.

Ci4 Potozenia przepustnicy zakresu 0,20V < czujnik napiecia < 4.80V Sprawdz czy konektory na wigzce nie
majg luzéw.
Sprawdz potaczenie wigzki elektrycznej

s Nieprawidtowe napiecie. Napiecie jest inne niz z czujnika temperatury oleju.

c15 Temperatura oleju silnika zakresu 0,26V < czujnik napiecia < 4.77V Sprawdz czy konektory na wigzce nie
maja luzdéw.
Sprawdz potaczenie wigzki elektrycznej

s . Nieprawidtowe napiecie. Napiecie jest inne niz z czujnika powietrza dolotowego.

ca1 Cisnienie powietrza dolotowego zakresu 0,17V < czujnik napiecia < 4.60V Sprawdz czy konektory na wigzce nie
majg luzéw.

c22 Ciénienia powietrza Nieprawidtowe napiecie. Napiecie jest inne niz z Sprawdz pofaczenie wigzki elektrycznej

zakresu 0,20V < czujnik napiecia < 4.80V

czujnika cisnienia powietrza.
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Sprawdz czy konektory na wigzce nie
maja luzéw.

Czujnik powinien $wieci¢ sie krocej niz 3 sek. po

Sprawdz potaczenie wiazki elektrycznej

c23 Czujnik przechytu wigczeniu zaptonu. Napiecie powinno wynosic¢ czujnika przechytu.
<3.90V.
Sygnatu z czujnika potozenia watu korbowego 1 ?E\;?IZIV SEZ] F;gﬁ)c\fg?'e Wigzki elektrycznej
C24 lub C25 Sygnat zaptonu jest podawany. Sygnat z cewki zaptonowej jest 2§ d,p OWEJ. K lat
rzerywany (dwukrotny lub wiecej) - 2Prawcz Napi&eie na akumuiatorze.
P 3. Sprawdz czy akumulator podaje prad.
Sygnat sterujacy sitownikiem nie dociera z ECU 1. Sprawdz potozenie czujnika wtornej
. . . . lub sygnat nie rozpoznaje ECU lub napigciem nie przepustnicy.
c28 Wtorny sitownik przepustnicy jest dostarczane do silnika STVA. W takim 2. Sprawdz potaczenie wigzki elektrycznej
wypadku STVA nie bedzie dziatac. czujnika sitownika wtornego.
1. Sprawdz potgczenie wigzki elektrycznej
- . o Nieprawidtowe napiecie. Napiecie jest inne niz z czujnika przepustnicy wtornej.
c29 Pozyqji przepustnicy wtorne] zakresu 0,20V < czujnik napiecia < 4.80V 2. Sprawdz czy konektory na wigzce nie
maja luzéw.
Przez okres krotszy niz 4 sek. podawane byto 1. Sprawdz potozenie dzwigni zmiany
C31 Sygnat biegu napiecie do czujnika biegu. Napiecie powinno biegow.
wynosi¢ nie mniej niz 0.60V 2. Sprawdz czujnik zmiany biegow.
1. Sprawdz potaczenia wigzki elektrycznej
. . . czujnika wtrysku paliwa.
C32,C33,C34 lub C35 Sygnat wtrysku paliwa Brak podawania sygnatu do wtrysku paliwa 2. Sprawd? czy do czujnika dostarczane jest
napiecie.
1. Sprawdz przekaznik pompy paliwa oraz
. . . . wiazke elektryczng przewodoéw taczacych.
C41 Przekaznik sygnatu pompy paliwa Brak podawania sygnatu do pompy paliwa 2. Sprawd? zasilanie przekaznik pompy
paliwa.
C42 Sygnat przetacznika zaptonu Sygnat zaptonu nie dociera do ECU Sprawdz przetaczniki oraz wiazke w obudowie

przetacznika.
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